



奏响生态人居乐章

——访市政协委员、金牛国际社区董事长许定瑞



□本报记者 曹海燕 黄慧 买祥发

从市中心出发,驾车沿着北京大街一路向北行驶大约10分钟,位于107国道旁的信阳金牛国际社区便进入视线。进入社区,首先映入眼帘的是对面金牛山的重峦叠嶂,郁郁葱葱。整个社区在一湖碧水环绕中,绿意融融。云雾、飞鸟、亭台,令人恍如置身于陶公笔下的“世外桃源”,而这“桃源仙境”的缔造者,正是我们要造访的信阳市政协委员、金牛国际社区董事长许定瑞。

走进许定瑞的办公室,记者发现他的桌子上摆满了文件。虽然多,却整整齐齐。采访过程中,许定瑞或引经据典旁征博引,或巧妙作答机智应对,不时露出会心的微笑,让记者再次肯定了自己的判断:这是一个自信和善、沉稳干练的人。

2007年,许定瑞回到家乡信阳考察时来到金牛山自然风景区,立即被它那苍山叠障,茂林修竹,清静幽雅,风光旖旎的景色所吸引,一种强烈的意识涌上心头:这里闹中取静的地理位置,远离钢筋水泥、朝九晚五、拥堵尾气、化工食品的困扰,可以用来打造拥有自然农法种植的四季健康果蔬、饱览山水田园风光,享受蛙声、鸟鸣、蝉叫,上有繁星点点、下有绿树成荫的生态庄园。而且,绿色生态的住宅也是未来健康住宅的趋势之一。这个想法让许定瑞一阵兴奋:在宜居信阳建设森林庄园,市场前景肯定非常好!事实证明,许定瑞的判断是正确的。今年1月31日,金牛国际社区首期“麓岭”开盘,立即受到社会各界的关注与喜爱。

人与自然和谐相处既是人的理想,也是建筑的典范。“与自然共生,与资源共生,与环境共生,这样我们才能共赢。”许定瑞向我们娓娓道来的建设开发理念,“对大自然的热爱和追求,是人类的一种本能。尤其是生活在钢筋水泥的城市里面,自然环境遭到破坏,使得人们对依山傍水的生活有更加强烈的需求。我们的金牛国际社区也一直在尊重自然、亲和本人的原则下,把产品打造好。”

“住在这样健康、生态的低密度住宅里,好处特别多。”谈起金牛国际社区,许定瑞俨然一位诗人:“想想看,绿绿的草,轻轻的风,可以常常听到鸟语虫鸣,嗅一下,全是大自然氧吧香甜的空气,兴致来了,可以自给生态农场种种菜,还可以爬山、放放风筝,或者躺着看白云,这一切都会让人觉得惬意非凡。”

作为市政协委员,他对信阳的发展,尤其是信阳房地产的发展充满信心,“信阳市房地产发展前景是无限的。我认为信阳房地产行业春天马上就要到了。”许定瑞看了一眼远处,坚定地说:“随着城镇化进程的不断加快,信阳作为区域性中心城市的优势不断凸显,这就意味着还有大量的农民要进城,因此进城的农民需要住房,住房的刚性需求空间非常庞大。因此,他认为,新常态下信阳房地产业前景依然光明。”不断实现亲切、和谐、自然的居住梦想就是我们的共同梦想。我很愿意看到在一个绿树成荫、鸟语花香的公园社区中,邻里相互熟悉亲近,家庭和谐,幸福洋溢,孩子们有可以捉小鱼虾的小溪,有可以肆意打滚疯闹的草地,长大成人后有值得细细回忆的故乡情节。”许定瑞时常怀念儿时睁眼就能见到青翠浓郁的绵绵群山,俯身可掬的沉沉碧水,这同时也更坚定了他生态、自然、健康的开发理念。

今天的金牛国际社区,已经成为信阳人居的一张绿色名片,这座生态社区,以先进的建设理念和领先的产品品质,树立了信阳人居的里程碑,“2014年度中原地产墅院绿色人居金奖”、“2014最佳宜居生态大盘”等多项荣誉见证了金牛社区森林庄园的高端品质。许定瑞说,现在最大的愿望就是通过他的努力,带动和影响一批信阳本土的开发商,把家乡信阳建设得更加美好。



金牛国际社区是建轩集团历经多年磨励,倾力打造的信阳首家千亩城市森林庄园社区,也是中原地区首屈一指的高品质项目。建轩集团按照全新的思路,以“现代田园城市”的理念来打造金牛国际项目,让“城市在园中,园在城市中”,实现人们对未来生活的梦想和对终极理想居住地的追求。

【交通区位】金牛国际社区项目所处区位优势交通便利,通过城市南北干道和北环、中环连接老城区和羊山新区。距老城市商业中心5.2公里,到城市新区的市政府及目前筹建的和美亚兴大型城市综合体,也仅5分钟的车程。

【规划、设计及配套】该项目的居住区部分,规划起点高,是按照国内一线城市高端楼盘标准来打造的。项目的前期总体概念规划,是邀请美国的阿奇伍德设计事务所来做的;建筑、规划、景观、装饰等设计均邀请来自北京、成都等地做过国内知名高端大盘的高水平设计团队来做的(包括参与国内十大豪宅的蔚蓝天卡地亚的设计师)。该项目定位很高,配套设施齐全,规划包括高端低密度住宅、大型精品商业、社区配套商业(社区便利店)、国际幼儿园、临湖私人会所、休闲体育运动场馆等。

【总体规划构成】金牛国际社区项目由三个部分构成:1.高品质高端居住区;2.森林体育公园,包括有休闲、运动的场馆及设施等;3.现代科技农业示范园,引进世界先进的农业技术。是目前国内少有的能将居住与生态保护、城市居家与健康运动生活、地产与绿色农业产业等有机结合的大型综合类项目。

【自然环境资源】该项目坐落于金牛山风景区,为坡地浅丘地貌,依绵延的浅坡山、湖、森林而建;规划区域内,坐拥1800亩的原生态森林,有远高于城市区的空气质量,空气清新,负氧离子含量高。规划区域内的所有雨水都不外排,通过山地雨水径流和暗埋的雨水管,雨水由高及低利用自然高差,流入不同的小湖体(包括人工的和自然的),整个项目有几十处大小不一的小湖体,分布于各个规划组团,

金牛国际社区简介

犹如群星密布,最后融汇于中心湖泊;中心湖泊整个湖岸线长约3公里,可蓄水约50万方,也是冬季枯水期景观水源的保证;项目的北面不远处,就是信阳市民期待已久的,已经动工建设的出山店水库,其于2019年建成后,将是比南湾湖库区面积更大的水库,未来也将成为信阳城市的又一自然、生态、风景名片。

【森林体育公园】此外,依托于良好的自然森林植被,金牛国际社区项目还首创了森林体育公园。利用这里天然氧吧的自然环境,为业主打造了户外阳光网球场、羽毛球馆、乒乓球、无边际景观泳池,还规划有山地森林登山步道、景观漫步晨跑道、临湖环山自行车绿道、高尔夫挥杆球场等多个富氧运动的健身场所。可以让我们从现在开始,从年轻时开始,去培育和享受一种快乐的健康运动生活方式。

【科技农业示范园】金牛国际社区项目引进了世界先进的现代农业技术,即将打造千亩现代科技农业示范园,拥有目前全球领先的农业科技技术,具有高效、高品质、高价值、无污染、无公害的生产特点。生态种植可以为业主提供新鲜、无公害的瓜果蔬菜;湖面水体还可以实现绿色的水产养殖,通过专业的鱼类及水生植物的品种设计搭配,来实现既对水体的自然及生态方式的净化,同时还可以为业主提供(无激素、无抗生素、非饲料)绿色健康的水产品。在这里住得舒心,吃得放心。首批次的业

主,还可以拥有一分地的开心农场,在自家的农场里,亲身体验有机栽种,品尝自己培育的绿色美味,享受劳动与收获的快乐。这也是金牛国际社区倡导的现代田园城市生活,住在金牛国际,将享受的就是这样的绿色健康的生活方式。

【分期】该项目按组团方式来开发。每一期用地面积平均约200亩至300亩,均有独立的院落以及相应的设施、景观及其自成体系配套。每一期及各组团间既相对独立又与金牛国际社区整体项目规划融为一体。这样也保证在下一期组团的建设期间,原来已交房的组团不受到干扰。

【安防、智能系统】金牛国际社区将采用目前国内先进的智能化安防及居家系统,运用物联网以及结合先进的移动互联网技术,打造信息化网络化的智慧社区。同时,整个园区内外分别采用五重智能安全防范系统,最终将为住户营造一个“安全的家、舒适的家、智能的家、智慧的家”。

【一期“麓岭”】该项目规划的一期“麓岭”,占地面积约300亩,分两批次开发。包括先期开发的为项目总体配套的主会所、社区商业设施、部分体育运动配套场馆,和样板房示范区等。第一批住宅包括5个类别的产品,即独栋、双拼、联排、叠墅以及电梯花园洋房,面积从138平方米到1100平方米均有选择。

【销售盛况】从2014年9月底销售中心正式对外开放以来,该社区已接待了数千组热心的客户和地产界专业人士的来访参观以及每天30组到40组来此拍摄婚纱的新人。

该项目自取得预售证以来,一批次的房源认筹总金额已经突破了2亿元,销售率已经超过80%。

金牛国际社区 热烈祝贺信阳两会召开